

I. “成熟”一辞，希腊文原意是“终点”：

A变化乃是在我们天然生命里新陈代谢的改变；成熟乃是被那改变我们的神圣生命所充满。

来6:1 所以，我们既离开了那论到基督之开端的话，就当竭力前进，达到完全、成熟。

罗12:2 不要模仿这世代，反要借着心思的更新而变化，叫你们验证何为神那美好、可喜悦、并纯全的旨意。

B变化的最后阶段乃是成熟，就是生命的丰满。

C成熟的信徒认识并顾到基督的身体，有身体的感觉，也以身体为中心。

II. 在新约圣经里，“成熟”这辞用于指信徒在他们重生时所得着之基督的生命上长成并得以完全：

A我们绝不该自满自足，乃要追求在基督的生命里长大成熟。

B我们需要往前，竭力前进，达到成熟，忘记背后，努力面前的，追求对基督有最完满的享受并赢得，好在千年国里对基督有极点的享受。

腓3:12 这不是说，我已经得着了，或已经完全了，我乃是竭力追求，或者可以取得基督耶稣所以取得我的。**13** 弟兄们，我不是以为自己已经取得了，我只有一件事，就是忘记背后，努力面前的**14** 向着标竿竭力追求，要得神在基督耶稣里，召我向上去得的奖赏。**15** 所以我们凡是长成的人，都要思念这事；你们若思念任何别的事，神也必将这事启示你们。

C在属灵生命上成熟的先决条件，就是在神圣生命里一直长大。

D信徒在基督生命里长大成熟的最终结果乃是长成的人一召会作为基督的身体长成一个成熟的人。

III. 雅各在雅各书用农夫恒忍等候地里宝贵的出产为例证：

雅5:7 所以，弟兄们，你们要恒忍，直到主的来临。看哪，农夫等候地里宝贵的出产，为此恒忍，直到得了秋雨春雨。

A主耶稣实际上就是真农夫，独一的农夫。

B当我们在恒忍等候主的来临时，祂这位真农夫也在忍耐等候我们在生命里成熟，成为祂田地初熟的果子和庄稼。

C我们若祷告说，“主，求你快回来，”主可能说，“当你们在等候我回来时，我也在等候你们成熟；唯有你们成熟了，才能催促我回来。”

D我们若认真等候主回来，就需要在生命上长大以至于成熟；这种领会对我们有极大的帮助。

IV. 成熟就是基督在我们里面完全成形了；也就是说，我们已经完全变化成祂的形像：

A从我们得重生的时候起，主就一直在我们里面作工，使我们有祂的形像。

B等到主把祂的形像完全作到我们里面，祂也从我们里面完全彰显出来的时候，我们就生命成熟

了。

V. 雅歌三章给我们看见寻求者的成熟，四章往前解释这样的成熟是借着意志的降服而达到的；寻求者成熟的秘诀，就是她的意志已完全降服且复活了：

雅4:4 你的颈项好像大卫建造收藏军器的高楼，其上悬挂一千盾牌，都是勇士的挡牌。

A颈项表征人服在神之下的意志；主看我们意志的降服，是顶美丽的事。

B我们若有服从的意志，我们的意志就要显得像大卫的高楼，收藏各种武器。

1首先我们的意志必须降服，然后它会在复活里刚强，好像大卫收藏军器的高楼，为着属灵的争战。

2属灵争战用的武器，都保存在我们降服且复活的意志里。

VI. 保罗尽职的目标，乃是要将各人在基督里成熟地献上，好为着一个新人：

西1:28 我们宣扬祂，是用全般的智慧警戒各人，教导各人，好将各人在基督里成熟地献上。

A歌罗西一章二十八节里译为“成熟”的辞，也可译为“完全的”或“完整的”。

B保罗的职事乃是要将基督分赐到人里面，使他们在基督里长大成熟，得以完全并完整。

VII. 创世记三十七至四十七章是雅各成熟过程的记载：

A在创世记二十七章我们看见一个抓夺的人，在三十七章我们看见一个变化的人，在四十七章末了我们看见一个成熟的人。

B变化的最后阶段乃是成熟，就是生命的丰满：

1神永远的定旨，只能借着我们的变化和成熟来完成。

2成熟乃是我们一再得着神圣的生命分赐到我们里面，直到我们有了生命的丰满。

C成熟乃在于度量的扩充：

1生命成熟是接受圣灵管治的总和。**希伯来12:10** 肉身的父是在短暂的日子里，照自己以为好的管教我们，惟有万灵的父管教我们，是为了我们的益处，使我们有分于祂的圣别。

2人只看见一个人生命成熟，却未看见那人历年逐日暗中所接受加起来的圣灵管治。

D神要主宰的用人、事、物倒空所充满我们的一切，除去我们先入的一切，使我们的度量增加，好被神充满。

E雅各的一生启示，我们所遭遇的每件事，都在神的主宰之下，叫我们被变化，得成熟；没有一件事是偶然的：

1雅各要成熟，首先必须失去他心头的宝贝一约瑟。

2成熟的信徒已学知神是有怜悯的，也是全足的，能在每一种情况中应付他的需要。**创43:14** 但愿全足的神在那人面前赐你们怜悯，

3他的信靠和安息完全在于全足之神的怜悯，不

在于他自己和他的能力。

4雅各成熟最有力的标记，乃是他祝福别人。**创48:15** 他就给约瑟祝福说，愿我祖亚伯拉罕和我父以撒行事为人都在祂面前的神，就是一生牧养我直到今日的神，**16** 那救赎我脱离一切患难的使者，赐福与这两个少年人。

VIII. 成熟的新妇乃是神意愿和定旨的目标：**启19:7** 因为羔羊婚娶的时候到了，新妇也自己豫备好了。**9** 天使对我说，你要写上，凡被请赴羔羊婚筵的有福了。

A团体新妇的豫备是在于得胜者生命上的成熟。

B羔羊的婚娶乃是神新约经纶完成的结果；神新约的经纶是要借着祂法理的救赎并凭着祂神圣生命里生机的拯救，为基督娶得一个新妇，就是召会。

C在约翰福音，基督被启示为那来除去罪的羔羊，以及那来要娶新妇的新郎。

D基督的目标不是除去罪，乃是要得着新妇：

1在启示录，我们看见基督是羔羊，也是要来的新郎；祂既是新郎，就必须有婚礼。

2羔羊的婚礼将是宇宙的婚礼，将是救赎主与蒙救赎者的联婚。

3基督是要来作新郎，我们是要去作新妇。

E一件非常紧要的事，乃是新妇豫备好：

1按照启示录十九章八至九节，妻子（基督的新妇）只包含千年国中得胜的信徒。

2新妇豫备好，是在于得胜者生命上的成熟；得胜者不是分开的个人，乃是团体的新妇。

3在启示录十九章六节，有大批群众宣告说，『阿利路亚！因为主我们的神，全能者，作王了』：

a神的掌权，就是国度，与羔羊的婚娶有关。

b婚婚礼要带进主的掌权，就是国度，因为所有被请赴婚礼的宾客既是团体的新妇，又是与新郎一同作王的人；所有与祂一同作王的人，将是祂团体的新妇。

c对得胜者来说，千年国的一千年将是婚筵。**d**每一位被请赴婚筵的人，也要有分于一千年的作王掌权。

e对得胜者来说，在国度里与基督一同掌权，就是婚筵。**启20:6** 在头一次复活有分的有福了，圣别了，第二次的死在他们身上没有权柄；他们还要作神和基督的祭司，并要与基督一同作王一千年。

见证我用下面的大纲来见证我走向成熟的历程。

V. 成熟是借着重意志的降服而达到的；寻求者成熟的秘诀，就是她的意志已完全降服且复活了。

主持续不断地对付我，使我的意志完全顺服于祂。根据经历，起初我是处在无法理解主的对付的阶段，经常有抱怨。后来我有所往前，尽管我明白了环境是主的对付，但我仍然觉得很难接受。43岁时，借着主在在职环境上的安排，我经历了从一家成熟行业的制药公司跳槽到一家处于成长期的医疗器械公司。这些来自主的环境带领与我天然的感觉截然不同。我不能理解主的带领，并

且心怀抱怨，还努力的想走不同的路。但这些安排是为了对付我学术背景的不足，并预备我成为一家美国大型医疗器械公司日本分公司的高管。我意识到，如果不顺服，我就无法理解主的旨意，主的带领是最好的，而从己身出来的道路才是最糟糕的。而且，当我顺服主时，自己的度量也随之被扩大了。“**主啊，不顺服你，我就是最愚昧的人。我要完全顺服你，走你命定给我的道路。**”